COMPROVANTE DE INSCRIÇÃO E DE SITUAÇÃO CADASTRAL

Consulta Quadro de Sócios e Administradores - QSA

CNPJ: 04.603.337/0001-44 NOME EMPRESARIAL: DIGITAL PRESS EDITORA & BUREAU LTDA CAPITAL SOCIAL: R\$290.000,00 (Duzentos e noventa mil reais)
O Quadro de Sócios e Administradores(QSA) constante da base de dados do Cadastro Nacional da Pessoa Jurídica (CNPJ) é o seguinte:
Nome/Nome Empresarial: MARIA ELIZABETH DE ABREU Qualificação: 49-Sócio-Administrador
Para informações relativas à participação no QSA, acessar o e-CAC com certificado digital ou comparecer a uma unidade da RFB. Emitido no dia 22/07/2025 às 13:33 (data e hora de Brasília).

'O VOLTAR



Passo a passo para o CNPJ Consultas CNPJ Estatísticas Parceiros Serviços CNPJ

COMPROVANTE DE INSCRIÇÃO E DE SITUAÇÃO CADASTRAL

● 2018 PORTAL DA REDESIM. Todos direitos reservados.



Sistema de Cadastramento Unificado de Fornecedores - SICAF

Relatório de Credenciamento

Dados do Fornecedor

CNPJ: 04.603.337/0001-44 DUNS®: 897018524 Razão Social: DIGITAL PRESS EDITORA & BUREAU LTDA

Nome Fantasia:

Situação do Fornecedor: Credenciado Data de Vencimento do Cadastro: 19/01/2026

Dados do Nível

Situação do Nível: Cadastrado

Dados do Fornecedor

Porte da Empresa: Empresa de Pequeno Porte

Natureza Jurídica: SOCIEDADE EMPRESÁRIA LIMITADA MEI: Não

Capital Social: R\$ 290.000,00 Data de Abertura da Empresa: 13/08/2001
CNAE Primário: 5829-8/00 - EDIÇÃO INTEGRADA À IMPRESSÃO DE CADASTROS, LISTAS

E OUTROS PRODUTOS GRÁFICOS

CNAE Secundário 1: 1822-9/01 - SERVIÇOS DE ENCADERNAÇÃO E PLASTIFICAÇÃO CNAE Secundário 2: 1822-9/99 - SERVIÇOS DE ACABAMENTOS GRÁFICOS, EXCETO 8299-7/99 - OUTRAS ATIVIDADES DE SERVIÇOS PRESTADOS

Dados para Contato

CEP: **81.650-050**

Endereço: RUA BARTOLOMEU LOURENCO DE GUSMAO, 3116 - BOQUEIRAO

Município / UF: Curitiba / Paraná
Telefone: (41) 30222252

E-mail: DIGITAL3@ONDA.COM.BR

Dados do Responsável Legal

CPF: 819.784.139-04

Nome: MARIA ELIZABETH DE ABREU

Dados do Responsável pelo Cadastro

CPF: **819.784.139-04**

Nome: MARIA ELIZABETH DE ABREU

E-mail: mea.digitalpress@gmail.com

Emitido em: 21/07/2025 18:52 1 de 2

CPF: 721.XXX.XXX-87 Nome: SUZANA MARTINS MENDES

Relatório de Credenciamento

Sócios / Administradores

Dados do Sócio/Administrador 1

CPF: 819.784.139-04 Participação Societária: 100,00%

Nome: MARIA ELIZABETH DE ABREU

Número do Documento: 40746650 Órgão Expedidor: SSPPR

Data de Expedição: 17/02/1984 Data de Nascimento: 11/05/1956

Filiação Materna: DARCIZA TABORDA DE ABREU

Estado Civil: Solteiro(a)
CEP: 81.020-680

Endereço: RUA LUIZ AMORA, 624 - CAPAO RASO

Município / UF: Curitiba / Paraná
Telefone: (41) 33521323

E-mail: julio@digitalmac.com.br

Linhas Fornecimento

Serviços

10138 - Editoração

22438 - Gravação em Chapas Impressão Gráfica

Emitido em: 21/07/2025 18:52 2 de 2

CPF: 721.XXX.XXX-87 Nome: SUZANA MARTINS MENDES